

Sabrina 26 марта 2011

Я очень любящий Бог. Я даю вам послание за посланием через всех Моих детей и пророков Моих, Моего Святого Слова достаточно для поддержки в любое время, но вы не принимаете их близко к сердцу. Вы предпочитаете заполнить ваши сердца и головы тем, что говорит мир, но все, что он предлагает - ведет к смерти.

В мире нет ничего значительного в сравнении с вечной Жизнью. Я хочу, чтобы вы понимали – Я Бог, который вас сильно любит. Те, кто встретил Меня и познал, знают – это Истина. Они испытали на себе Мою Любовь. Не думайте, что это Я осуждаю вас на вечные муки ада. Вс Я называю вас Своими детьми, поскольку вы все - Моё творение, каждого Я сотворил уникальным. Я очень печалюсь из-за того, что многим не будет позволено войти в Моё Небесное Царство. Моё Царство – святое, чистое, целомудренное и не имеет ни малейшей инфекции зла. Поэтому Я не допущу души, инфицированные злом мира. Вы понимаете это, дети Мои? Нужно только немного закваски, чтобы сквасить всё тесто. Поэтому очень важно прислушаться к Моим предупреждениям. Я не хочу, чтобы даже один человек, был потерян. Многие уже потеряны, и это разрывает Мое сердце.

Не нужно идти в погибель, Я уже это сделал, принеся совершенную Жертву за всех. Моя Жертва остается в силе. Моя Жертва - вечная Жертва, но сейчас приходит день, когда Я должен судить, то есть время благодати заканчивается. Время Моей Милости подходит к концу. Эта эпоха подошла к закрытию. Многие считают, что все будет продолжаться как обычно. Все это не будет больше нормальным. Этот мир упадет в хаос и беспорядок, Я - Бог потрясу этот мир. Сейчас Моё желание пробудить многих от сна, но тем не менее даже Мои люди этого не понимают. Как только день закончится, а это уже очень скоро, всё человечество будет бежать от Лица Моего.

Люди будут искать укрытия, но даже горы откажутся упасть на них. Тогда все поймут, кто их Бог и Создатель. Я всё восстановлю. Весь мир будет полностью обновлен. Будет Новая Земля и Новое Небо, как Слово Моё говорит. Сейчас враг правит на земле и в воздухе, но вскоре он получит вечное осуждение. Поэтому проснитесь и не будьте жертвой его тактики, он очень изобретателен в том, чтобы увести вас подальше от вашего Бога и Создателя. Читайте Моё Слово, придите ко Мне с покаянием в сердцах, чтобы Я смог заполнить их Собой, по благодати Своей, для Меня и дайте Богу вашему шанс открыться там и спасти вас. Я даю шанс каждому. Но каждый человек имеет также

## **Я очень любящий Бог**

Автор: Евгений

31.03.2011 23:29 - Обновлено 31.03.2011 23:38

---

свободный выбор. К большому сожалению многие, очень многие делают свой выбор не в пользу своего Бога и Создателя, но в пользу идолов, которым поклоняется этот мир. Существует только Один Путь к вечному спасению и это - Иисус Христос.

Моя Жертва была совершенной и вам не нужно искать совершенства больше нигде, так как только во Мне все являются совершенными. Прекратите ходить путями этого мира и придите на Единственный Путь, который может привести вас к Жизни вечной. Иегова Раффа, чей Трон на Небесах.